

ZŠ OPAVA, VRCHNÍ 19- příspěvková organizace

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY



ŠKOLNÍ ROK 2022/2023

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY
(nebo ZPRÁVA O ČINNOSTI MATEŘSKÉ ŠKOLY, ZŠS, SVČ)
ŠKOLNÍ ROK 2022/23

Část I.
Základní údaje o škole

Název školy:	Základní škola Opava, Vrchní 19 – příspěvková organizace
Sídlo školy:	Vrchní 19, 747 05 Opava
IČ školy:	70 999 325
Telefonní kontakt:	553 611 170,
Adresa pro dálkový přístup:	zs-vrchni@volny.cz
Webové stránky školy:	www.zs-vrchni.cz
Zřizovatel školy:	Statutární město Opava
Ředitel školy:	Mgr. Roman Podzemný
Zástupce ředitele, který trvale zastupuje ředitele v plném rozsahu jeho řídicí činnosti:	-
Zástupce ředitele školy:	Mgr. Danuše Seidlová, Mgr. Hana Onderková,
Výchovný poradce:	Mgr. Karin Burkartová
Školní speciální pedagog:	Mgr. Eva Šimečková
Školní psycholog:	Mgr. Petra Hudečková
Vedoucí vychovatelka školní družiny:	Bc. Naděžda Hřivnacká
Složení školské rady:	Ing. Vladan Šafarčík Petr Onderka Mgr. Karin Burkartová Eva Vašíčková MUDr. Dalibor Hudec, MBA Ing. Daniela Nováková
Charakteristika školy:	Součástí školy: Základní škola Školní družina Školní klub Výdejny stravy Škola nemá speciální zaměření

Základní škola Opava, Vrchní 19 je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem s maximální kapacitou 620 žáků. Ve školním roce 2022/2023 měla škola 18 tříd. Ve škole se vzdělávalo 501 žáků, průměr na třídu byl 27,8 žáka. Naši školu navštěvují žáci ze spádového obvodu Opava od 6. ročníku k nám přicházejí také žáci z okolních vesnic, které však vzhledem k vysokému počtu žáků můžeme přijímat jen v omezeném počtu. V loňském roce se v naší škole vzdělávalo také 10 ukrajinských dětí, které musely odejít z Ukrajiny kvůli ruské okupaci.

Prostorové a materiální zázemí školy

Škola je tvořena dvěma samostatnými budovami. V hlavní budově je umístěn druhý až devátý ročník, domácího prostředí školní družiny využívají v dopoledních hodinách žáci 1. a 2. ročníku. Budovy byly postaveny na začátku století, v minulých letech však prošly celkovou rekonstrukcí. Pravidelně jsou prostory pro výuku modernizovány tak, aby poskytovaly žákům a pedagogům moderní a příjemné pracovní prostředí. Všechny třídy jsou vybaveny moderním nábytkem, interaktivní a IT technikou. Celá škola je pokryta wi-fi signálem s vysokou rychlostí připojení k internetu.

Žáci mají k dispozici šatní skříňky, k jejich zamykání využívají čipy, které dostávají ve školní jídelně k výběru obědů. Tyto čipy jsou žáky využívány také pro vstup do školy a k přístupu k žákovské kopírce.

Žákům je k dispozici:

- venkovní environmentální učebna se zahradou s modely biotopů a geologickou expozicí. Žáci mohou využívat tuto učebnu společně se školním dvorem jako relaxační zónu.
- odborné učebny pro výuku jazyků vybavené IT technikou s jazykovým softwarem
- učebna pro výuku přírodovědných předmětů vybavená zabudovanými počítači v žákovských lavicích, mikroskopy, sbírkami přírodnin, interaktivními modely a pomůckami pro virtuální realitu.
- učebna pro výuku fyziky a chemie vybavená výsuvnými panely pro výuku elektrotechniky, plynovými stojany a IT technikou.
- Interaktivní učebna určená pro výuku programování a robotiky
- keramická dílna se dvěma vypalovacími pecemi, kterou žáci využívají jak k doplnění hodin výtvarné výchovy, tak v keramických kroužcích vedených pedagogy ze školní družiny.
- školní dílny, které jsou pravidelně modernizovány ve spolupráci s opavskými strojírenskými firmami
- školní cvičná kuchyňka
- školní knihovna a studovna

Pro výuku tělesné výchovy je využívána školní tělocvična, tělocvična komunitního centra ELIM, školní hřiště a atletický ovál u ZŠ Šrámkova, který proběhl v loňském roce rozsáhlou modernizací.

Vzhledem k velkému zájmu dětí o školní i mimoškolní sport je našim žákům nabízeno velké množství mimoškolních sportovních aktivit v mnoha kroužcích a sportovních kurzech

Od roku 2018 pracuje při škole také Školní sportovní klub, který navazuje a podporuje sportovní aktivity školy.

V odpoledních hodinách využívají žáci služeb školní družiny a školního klubu. Školní družina má kapacitu 210 dětí a školní klub 65 dětí. V obou zařízeních je kapacita plně využita.

Školní družina využívá menší školní budovu se školním hřištěm a školní zahradou, některé oddělení školní družiny využívají prostory tříd nižších ročníků.

Každý měsíc probíhají na naší škole konzultace s rodiči, 3x ročně potom třídní schůzky. Rodiče ale mohou přijít za vyučujícími kdykoliv.

Rovněž pořádáme Kluby rodičů, kde pro zájemce z řad rodičů organizujeme pravidelná setkání s různě zaměřeným programem, kterých se zúčastní také odborníci na danou tematiku.

Témata se snažíme vybírat podle aktuálnosti nebo návrhů rodičů.

Modernizace školy 2022/2023

Školní prostory jsou pravidelně modernizovány tak, aby odpovídaly požadavkům dnešní moderní výuky.

- **Vzhledem ke stále rostoucím cenám energií a velkému finančnímu zatížení organizace při nákupu energií jsme loňském roce investovali finanční prostředky z našich fondů do výměny stávajícího osvětlení ve třídách za úsporné led svítidla.**
- **Zároveň proběhla výměna elektroinstalace ve třídách**
- **Posílení Wifi sítě, profilaxe stávající interaktivní techniky**
- **Pro podporu interaktivních metod výuky byly zakoupeny, tablety, stavebnice pro výuku programování a odpovídající programové vybavení.**
- **V loňském roce byly vytvořeny a spuštěny nové Webové stránky školy**



Výuka

Naše škola je školou rodinného typu, která se nechce úzce specializovat. Klademe důraz na všestranný rozvoj našich žáků a individuální přístup.

Nabízíme proto širokou škálu volitelných předmětů, zájmových kroužků a dalších volnočasových aktivit zaměřených na výuku cizích jazyků, informačních technologií, sportovní, výtvarnou i hudební výchovu.

Našimi žáky jsou žáci s různými vlohami, nadáním i vlastnostmi. Pro všechny se snažíme vytvořit maximální podmínky pro jejich rozvoj. Provádíme proto diferencovanou výuku.

Výuka cizích jazyků

Výuku anglického jazyka zařazujeme od 1. ročníku, od 7. ročníku nabízíme němčinu, ruštinu, španělštinu a pro zájemce kroužek francouzštiny.

Cizí jazyky vyučujeme v diferencovaných skupinách dle jazykového nadání a zájmu žáků vzdělávat se v cizím jazyce. Běžnou výuku doplňujeme hodinami s rodilými mluvčími, výjezdy žáků do zahraničí v rámci projektů EU a zařazováním nejrůznějších jazykových soutěží a projektů. Nadaní žáci mají možnost navštěvovat konverzaci v cizím jazyce.

Matematika

Vzhledem k počtu žáků ve třídách dělíme v matematice třídy do menších skupin diferencovaných dle nadání žáků. Výuku matematiky a logiky podporujeme nabídkou volitelné matematiky, kroužku zábavné matematiky pro nadané žáky, šachového kroužku, kroužku deskových her. Naši žáci se také účastní mnoha matematických soutěží.

Český jazyk

V českém jazyce stejně jako v matematice dělíme v některých hodinách třídy do menších skupin dle nadání žáků. Výuka českého jazyka je podpořena volitelným předmětem dramatická výchova, ve které žáci každoročně připravují pod vedením vyučujících několik divadelních představení, na škole pracoval kroužek tvůrčího psaní, v nižších ročnících pracovaly kroužky podporující čtenářskou gramotnost. Vyučující pravidelně připravují žáky k účasti v literárních a recitačních soutěžích.

Humanitní předměty

V rámci výuky humanitních předmětů se každý rok zaměřujeme na témata spojená s výročími nebo významnými událostmi daného roku, která zpracováváme projektovým způsobem. V rámci mezipředmětových vztahů společně spolupracují vyučující českého jazyka, dějepisu, občanské a rodinné výchovy. Žáci společně s učiteli navštěvují animační programy OKA, Slezského muzea a městských knihoven. Účastní se festivalových programů pořádaných městem.



Přírodovědné a technické předměty

Velký důraz klademe na výuku přírodovědných předmětů. Pro podporu moderní výuky vznikly na škole dvě nové přírodovědné učebny, které vyučující využívají při hodinách laboratorních prací, do nabídky volitelných předmětů je zařazen předmět „přírodovědná praktika“ kombinující a spojující vědní obory fyziky, přírodopisu a ve vyšších ročnících chemie. Na škole pracuje kroužek zábavné fyziky, který finančně podporuje firma Kofola, což umožňuje žákům navštěvovat významná centra vědy po celé republice.

Výuka zeměpisu je v naší škole v devátém ročníku zakončena týdenní exkurzí po České republice.

Při výuce technické výchovy úzce spolupracujeme se Střední školou technickou v Opavě a Střední školou strojní v Opavě, se kterými jsme v minulosti pracovali již na několika projektech na podporu technické výchovy na školách. V současné době jsme zapojeni do projektu EU OKAP, díky kterému některé hodiny technické výchovy vyučujeme v prostorách střední školy technické pod vedením tamních žáků a pedagogů. Naši žáci se pravidelně a úspěšně účastní soutěží vyhlašovaných těmito institucemi.

Spolupracujeme také s opavskými průmyslovými podniky. Využíváme příležitosti k exkurzím našich žáků. V loňském školním roce se naši žáci účastnili fotografické soutěže vyhlašované Střední školou technickou a Svazem průmyslu – „Opavský průmysl očima dětí“.

Informatika

Už druhým rokem vyučujeme informatiku podle nového RVP. Informatiku vyučujeme od 4. ročníku podle nových požadavků na výuku informatiky je zařazována do hodin logika, algoritmizace, základy robotiky a další dovednosti potřebné pro rozvoj IT v moderní společnosti.

Výuku informatiky organizujeme v malých skupinách v moderně vybavených počítačových učebnách, nabízíme volitelnou výuku rozšiřující znalosti a dovednosti v práci s počítačem. Naši žáci se pravidelně účastní soutěží v oborech informatiky.

Tělesná výchova

Velkou podporu má v naší škole tělesná výchova. Třídy jsou zpravidla děleny na menší skupiny. Ve výuce tělesné výchovy využíváme prostory tělocvičny ZŠ Vrchní, sportovní haly ELIM, školní hřiště, atletický ovál při ZŠ Šrámkova, sportovní areál Sokola Kateřinky a každoročně organizujeme sportovní dny v BULY ARÉNĚ v Kravařích za účasti trenérů z opavských sportovních oddílů.

Spolupracujeme také s BK Opava, naše děti v rámci spolupráce mohou navštěvovat basketbalovou přípravku, která pracuje již pátým rokem.

Pro děti je pravidelně organizováno několik lyžařských kurzů, cyklistický a sportovní kurz. Sportovní aktivity zařazujeme také do škol v přírodě, které organizujeme pro žáky 1. stupně.

Naši žáci se pravidelně zúčastňují mnoha sportovních soutěží, kde dlouhodobě patříme mezi nejúspěšnější školy opavského okresu.

Na škole pracuje velké množství sportovních kroužků, které navštěvují žáci všech ročníků (gymnastika, aerobic, balet, basketbal, kopaná, volejbal, florbal, házená, sportovní hry, tenis).

Volitelné předměty

Naše škola nemá speciální zaměření, ale naši žáci si mohou vybrat ze široké nabídky volitelných předmětů a zájmových útvarů.

Volitelné předměty

- **Informatika**
- **Konverzace v anglickém jazyce**
- **Tvořivé psaní**
- **Přírodovědné praktikum**
- **Sportovní výchova**
- **Výtvarné techniky**
- **Základy administrativy**
- **Sborový zpěv**
- **Cvičení z matematiky**
- **Cvičení z českého jazyka**



projektové vyučování

Nepovinný předmět: náboženství

Žákovský parlament

Na škole pracuje žákovský parlament pod vedením výchovné poradkyně, ve kterém jsou zástupci všech tříd. Vydáváme také školní časopis.

Každoročně vydáváme na začátku školního roku informační bulletin, ve kterém jsou zveřejněny důležité informace o novém školním roce.

Informace o akcích školy jsou zveřejňovány na webových stránkách.

Po celý školní rok pořádáme řadu akcí pro žáky i rodiče.

Žáci z Ukrajiny

V loňském roce navštěvovalo naši školu 10 žáků z Ukrajiny. Vzhledem k tomuto počtu jsme mohli zaměstnat ukrajinského asistenta, který pomáhal těmto dětem překlenout období integrace do našeho školského systému, s organizací a komunikací s rodiči.

Rovněž jsme byli zařazeni mezi školy, které poskytovali dětem cizinců jazykovou přípravu.

Doučování

V roce 2022/2023 jsme využili možnosti a zapojili se do projektu **Národního plánu doučování**, který vyhlásilo MŠMT a slouží k vyrovnání rozdílů ve vzdělání způsobené pandemií Covid -19, které jsme využili v plném rozsahu.

Akce školy

- **Adaptační kurzy pro žáky 6. ročníků**
- **Den jazyků**
- **Den matek**
- **Přehlídka pohybových skladeb**
- **Vánoční jarmark s divadelním představením a vystoupením pěveckého sboru**
- **Jazykové zájezdy do zahraničí**
- **Výměna studentů se školou v německém Bambergu**
- **Školička pro předškoláky - 3x**
- **Zápis budoucích prvňáčků**
- **I v loňském školním roce jsme navázali na tradici pořádání lyžařských kurzů pro žáky 1.- 9. ročníku, o které byl mezi žáky opět velký zájem.**
- **Lyžařsko poznávací pobyt v Rakousku**
- **Loučení s žáky 9. ročníků**
- **Letní tábor pro děti**
- **Gymnastické soustředění**
- **Cyklistický kurz**
- **Zeměpisná exkurze pro 9. ročníky**
- **Sportovně poznávací zájezd do Rakouska**
- **Ozdravné pobyty s tematikou EVVO pro 4. a 5. ročníky**
- **Výjezdy žáků do zahraničí v rámci projektů ERASMUS**
- **Výměnné pobyty dětí – Bamberg**



letní školní tábor



městský biatlon



skialpy Dolní Morava

Projekty

Snažíme se získat co nejvíce finančních prostředků zapojením do různých projektů vyhlášených MŠMT, MSK, EU.

Letos jsme realizovali tyto projekty:

- **Šablony III**
- **Šablony OP JAK**
- **ERASMUS I – Echre**
- **ERASMUS II – Team spirit**
- **Okap II – Odborné kariérové a polytechnické vzdělávání v MsK**
- **Ovoce do škol**
- **Mléko do škol**
- **Obědy pro děti**
- **Doučování**
- **Let´Sing – mezinárodní hudební projekt**



na Etně s Erasmem



Turecko - Burdur

Školní družina

Školní družina má kapacitu 210 dětí, která byla letos plně využita. Vzhledem k novým pravidlům financování jsme mohli otevřít další oddělení, měli jsme tedy 8 oddělení se žáky. Ve školní družině jsou především děti 1. - 5. ročníku, pro starší žáky máme zřízen školní klub.

provoz školní družiny:

6,00 – 7,45

11,45 – 17,00

provoz školního klubu:

6,45 - 7,45

11,45 – 15,00

Činnost školní družiny i školního klubu se řídí vzdělávacími programy pro jednotlivá zařízení. Všechny vychovatelky mají předepsanou kvalifikaci, specializují se na různé činnosti (sportovní, výtvarné, hudební, ruční práce a pod).

Činnost školní družiny se uskutečňuje ve třídách prvního stupně, které jsou svým vybavením k zájmové činnosti zařízeny (odpočinkové koutky, koberce, hry). Školní družina využívá ke své činnosti také ostatní prostory školy (počítačové učebny, školní kuchyň, tělocvičnu, školní hřiště s pískovištěm a průlezkami, keramickou dílnu).

Děti si mohou vybrat z těchto zájmových útvarů:

- **aerobik 1.-2. ročník**
- **aerobic 3.-5. ročník**
- **basketbal**
- **florbal**
- **gymnastika pro 1.-2.ročník**
- **gymnastika 3.- 5. ročník**
- **kopaná**
- **lehká atletika**
- **míčové hry**
- **plavání**
- **volejbal**
- **šachy**
- **debrujaři**
- **modelářský kroužek**
- **dívčí klub**
- **dramatický kroužek**
- **hra na flétnu**
- **keramika**
- **informatika**



folklorní soubor



gymnastky na soutěži Česko se hýbe

Zájmové útvary jsou rozvrženy v průběhu celého týdne tak, aby děti mohly navštěvovat co nejvíce kroužků podle svého zájmu. Na zajištění sportovních aktivit žáků úzce spolupracujeme se školním sportovním klubem

Během celého školního roku se uskutečňuje celá řada společných akcí, mezi ty tradiční patří:

Drakiáda, Vánoční aerobik, Vánoční laťka, karneval, celodružinové soutěže sportovní, pěvecké, vystoupení ke Dni matek, víkendové akce.

Podle zájmu rodičů je provoz ŠD i o vedlejších prázdninách, pro děti jsou pořádány celodenní výlety, návštěva kina apod.

Naše školní družina pořádá řadu akcí a soutěží také pro ostatní školní družiny opavského okresu.

O akcích a činnosti ŠD jsou rodiče informováni na webových stránkách školy.

Školní poradenské pracoviště

Školní poradenské pracoviště pracuje ve složení:

speciální pedagog
výchovný poradce
školní psycholog
metodik prevence
8 asistentů pedagoga

Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami

Velkou pozornost věnujeme integraci žáků se specifickými vzdělávacími potřebami i péči o nadané žáky. Rozvrh hodin sestavujeme tak, aby se speciální pedagog mohl věnovat žákům se specifickými vzdělávacími potřebami v hodinách českého jazyka. Na škole pracovalo v letošním školním roce 5 asistentů pedagoga v rámci podpůrných opatření, 1 školní asistent financovaný z projektu „Šablony“. Všichni byli velkým přínosem v péči o integrované žáky.

Vedle speciálního pedagoga pracuje na škole také školní psycholog financovaný také z projektu „Šablony“.

V péči o integrované žáky úzce spolupracujeme s PPP v Opavě a se speciálními pedagogickými centry, výchovné problémy řešíme ve spolupráci se střediskem výchovné péče.

Zpráva o činnosti výchovného poradenství ve školním roce 2022/2023

Kariérové poradenství

- Online informativní schůzky pro rodiče 9. třídy k přijímacímu řízení (4x)
- Zapojení vybraných žáků do projektu „S Mendlákem na zkoušku“
- Spolupráce s MAP Opavsko, s MSPAKT
- Účast na setkáních výchovných a kariérních poradců
- Účast na 6 vzdělávacích workshopech kariérových poradců pořádaných MSPAKT
- Návštěva Úřadu práce žáky 9. tříd
- Zajištění materiálů ÚP, Atlasy školství pro 9. třídy
- Zprostředkování informací o online veletrhu středních škol
- Zajištění účasti žáků 8. - 9. tříd na Veletrhu pracovních příležitostí v Opavě
- Pomoc se zajišťováním exkurzí např. TQM, Charita Opava, Mondelez,
- Projektové dny – návštěvy středních škol (MGO, SGO, Střední zdravotnická škola, OSP, Střední technická škola, Soukromá podnikatelská škola)
- Spolupráce s MSPAKT, využití možností exkurzí
- Zprostředkování testování Comdi pro zájemce
- Účast na každoroční prezentaci SŠ a SOU regionu
- Doplnování aktuálních informací k přijímacímu řízení na webu školy, DOD

- **Individuální konzultace pro rodiče a vycházející žáky (poradenství s volbou školy)**
- **Pomoc při vyplňování přihlášek, zápisových lístků, s formulací odvolání**
- **Evidence zápisových lístků**
- **Zpracování přehledu přijatých žáků**

Výchovné poradenství

- Uspořádání adaptačního kurzu pro žáky 6.tříd
- Účast na seminářích zaměřených na primární prevenci a setkání s Týmem pro mládež
- Pomoc při řešení výchovných problémů; úzká spolupráce se školní psychologkou a preventistkou
- Spolupráce se školním parlamentem; pomoc s organizací jeho aktivit
- Koordinace spolupráce s OZDM
- Metodická pomoc rodičům a pedagogům, zprostředkování kontaktů na odborníky
- Pravidelné schůzky školního poradenského pracoviště
- Spolupráce s vedením školy, třídními učiteli
- Individuální konzultace pro žáky, rodiče; pomoc při řešení jejich problémů
- Spolupráce s PPP, SVP, OSPOD

Zpráva o činnosti metodika prevence ve školním roce 2022/2023

- Realizované aktivity:
 - – 9. ročník
 - Den prevence „Branný den“ – projektový den
 - Vánoční jarmark a dílny
 - Velikonoční dílny
 - Vystoupení sboru ve Slezském divadle
 - Ovoce do škol
 - Charitativní sbírky
 - Bláznivé středy



sbor v alzheimer centru

- **Spolupracující organizace:**

- SZdŠ
- SVČ
- SVP
- Opavská univerzita
- Úřad práce
- Slezské divadlo
- OKO
- ELIM
- PPP v Opavě
- Magistrát města Opavy
- Charita Opava



adaptační kurz 6.ročník

- Knihovna Petra Bezruče
- Kafira – organizace pro ZP
- Filipa – chráněná dílna
- Vitaminátor
- MP Education, s.r.o.
- Městská policie Opava
- Policie ČR
- Domov pro seniory Vesalius Opava
- Alzheimer centrum Opava
- Oblast prevence
- spolupráce s oblastním metodikem prevence Mgr. Šimečkovou
- Spolupráce s odborem protidrogového koordinátora a prevence kriminality
- Tvorba a kontrola realizace preventivního programu školy.
- Pomoc při realizaci aktivit školy zaměřených na projevy rizikového chování - adaptační kurzy 6. ročníku, přednášky, besedy
- Spolupráce s třídními učiteli při zachycování varovných signálů spojených s možností rozvoje projevů rizikového chování u žáků a tříd.
- Informování žáků pomocí nástěnky – bezpečný internet, aktuální adresář dětských krizových center
- pomoc při vedení Školního parlamentu



výtvarná soutěž s policií ČR

Činnost speciálního pedagoga 2022/2023

Školní speciální pedagožka je součástí širšího poradenského pracoviště na škole, spolupracuje se školním psychologem, výchovným poradcem či metodikem prevence. Podílí se na metodickém vedení vyučujících, účastní se metodického setkávání učitelů 1. stupně, pedagogických rad i organizačních porad s vedením školy. Realizuje pravidelná setkávání asistentů pedagoga, koordinuje jejich práci a poskytuje jim odborné vedení. Pravidelně se účastní setkávání školních speciálních pedagogů okresu Opava, zajišťuje kontakt se zákonnými zástupci žáků a úzce spolupracuje se školskými poradenskými zařízeními (PPP, SPC, SVP apod.).

Společně s vyučujícími participuje na vytváření individuálních vzdělávacích či výchovných plánů a plánů pedagogické podpory, eviduje doporučení a zprávy žáků z ŠPZ, průběžně vyhodnocuje účinnost podpůrných opatření, zajišťuje speciální pomůcky a vytváří materiály a metodiky pro práci s žáky s podpůrnými opatřeními.

Hlavní náplní práce speciální pedagožky je zajištění péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Ve školním roce 2022/2023 realizovala týdně 17 předmětů speciálně pedagogické péče ve formě individuálních nebo skupinových reedukací, které probíhaly převážně v disponibilních hodinách jazyka českého nebo v rámci předmětu čtení a psaní. Věnovala se také žákům ohroženým školním neúspěchem, ať už z důvodů preventivních, sociálních či zdravotních.

Pro žáky, kteří v rámci podpůrných opatření potřebovali spíše formu procvičování, koordinovala průběh hodin pedagogické intervence, vedené a probovanými vyučujícími daného předmětu. S plněním domácích úkolů nebo s procvičením učiva pomáhalo také 9 asistentů pedagoga.

Speciální pedagožka realizovala také depistáže ve třídách, prováděla speciálně pedagogickou diagnostiku. Podílela se na realizaci školiček pro předškolní děti, účastnila se zápisu dětí do 1. ročníku, kde zjišťovala jejich předpoklady k plnění školní docházky. Účastnila se také mnoha školních i třídních akcí, jako jsou lyžařské kurzy, třídní výlety či školní tábor, jež přispívají k utužování vztahů v kolektivu.

Ve školním roce 2022/2023 škola pokračovala v zapojení do projektu Evropské unie Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání v Moravskoslezském kraji II (reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0019613). V rámci tohoto projektu se speciální pedagožka účastnila setkávání a metodického vedení odborných pracovníků na pozicích školní speciální pedagog a školní psycholog napříč zapojenými školami. S podporou projektu realizovala pro zákonné zástupce žáků rodičovské kluby, jejichž cílem bylo setkávání rodičů s odborníky, společná práce s dětmi a sdílení zkušeností se zaměřením na posílení rodičovských kompetencí v rámci vzdělávání, výchovy a péče o dítě. Ve školním roce 2022/2023 bylo uskutečněno 6 klubů převážně pro rodiče a žáky nižšího stupně a 1 komunitní akce pro rodiče a přátele školy.

Ve školním roce 2022/2023 speciální pedagožka absolvovala školení „Cvičení pro lepší učení“ a „Metoda rozvoje kognitivních funkcí R. Feuersteina (FIE Základní I – Modul B)“.

Činnosti školního psychologa

Pozice školního psychologa je součástí školního poradenského pracoviště, kde úzce spolupracuje s výchovným poradcem, speciálním pedagogem a metodikem prevence. V případě potřeby ŠPP spolupracuje s pedagogicko - psychologickou poradnou, Střediskem výchovné péče, klinickými psychology, psychiatry a jinými externími organizacemi.

Školní psycholožka se pravidelně účastní supervizních setkání s dalšími školními psychology na Opavsku a dalších vzdělávacích akcí určených pro psychology. V uplynulém roce proběhlo také dvoudenní setkání školních psychologů Moravskoslezského kraje obohaceného o přednášky a další profesní rozvoj.

V září proběhl dvoudenní adaptační pobyt. Adaptační pobyt je pravidelnou akcí školy, která se koná pod vedením školní psycholožky, výchovné poradkyně a metodičky prevence. Součástí je seznámení se s novou třídní učitelkou/ učitelem, s novými spolužáky, ale především stmelení kolektivu a usnadnění přechodu na druhý stupeň.

V práci s třídními kolektivy se školní psycholožka věnovala především žákům nižšího stupně. Hráli spolu hry zaměřené na seznamování, učili se respektovat nejen pravidla, ale také své spolužáky, povídali si o emocích aj.

Během školního roku proběhla celá řada individuálních konzultací (krizových intervencí i dlouhodobější práce) jak s dětmi, tak i rodiči. Konzultace iniciovali z velké části sami rodiče, popř. učitelé, zřídka sami žáci. A týkaly se zejména školní neúspěšnosti, ztráty motivace k učení, zvládání stresu, zátěže, obavy z přijímacích zkoušek, ale i problémy ve vztazích nebo rodinné problémy.

Školní psycholožka spolupracuje a podporuje také ostatní kolegy při řešení problematických situací s jednotlivými žáky nebo celými třídami.

V průběhu školního roku se zúčastnila školních či třídních akcí jako jsou např. lyžařské kurzy nebo školní výlety, které přispívají k rozvoji a utužování vztahů ve třídě a mezi vrstevníky.

Ve školním roce 2022/2023 se škola zapojila do projektu Evropské unie Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání v Moravskoslezském kraji II (reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0019613). V rámci projektu bylo zajištěno setkávání a metodické

vedení odborných pracovníků na pozicích školní speciální pedagog a školní psycholog napříč zapojenými školami.

V rámci školy jsme s podporou tohoto projektu realizovali pro zákonné zástupce žáků rodičovské kluby, jejichž cílem bylo setkávání rodičů s odborníky, společná práce s dětmi a sdílení zkušeností se zaměřením na posílení rodičovských kompetencí v rámci vzdělávání, výchovy a péče o dítě. Dosud byly realizovány tři rodičovské kluby zaměřené na zákonné zástupce budoucích prvňáčků. Dvě setkání proběhly za účasti rodičů i dětí a cílem bylo seznámení se s prostorami, chodem a personálem školy a školní družiny. Třetí klub byl zaměřen konkrétněji na přípravu předškolního dítěte, materiální vybavení do 1. třídy a základní informace před zahájením školní docházky. V následujícím školním roce bude škola v projektu i realizaci Rodičovských klubů pokračovat.

Škola klade velký důraz na vzdělávání žáků v oblasti environmentální výchovy.

Akce školy zaměřené na EVVO

Název	Zaměření
• Velká cena malých zoologů - ZOO Ostrava	– soutěž pořádaná ZOO Ostrava
• Jak se točí kola pro Afriku? - Obecní dům	– beseda - pomoc dětem v Africe
• Les - SVČ Opava	– beseda - ekosystém les
• Den stromů - sady Svobody	– sady Svobody - hravé aktivity zaměřené na přírodu
• Přírodovědný klokan	– přírodovědná vědomostní soutěž
• Co skrývají opavské parky	– zajímavosti opavských parků
• Výsadba stromů - remízek na sv. Anně	– výsadba stromů
• Soutěž mladých zoologů -ZOO Ostrava	– soutěž pořádaná ZOO Ostrava
• Planeta Česko - kino Odboj	– český přírodovědný film
• Přírodovědná soutěž - MG Opava	– přírodovědná vědomostní soutěž
• Biologická olympiáda	– biologická vědomostní soutěž
• EMISE - SG Opava	– kvalita ovzduší v Opavě
• Vesmír - Knihovna PB	– beseda o vesmíru
• Vesmír - Unisféra - Slezská univerzita	– 3D projekce - vesmír
• Uklid'me Opavu - Hillova ulice	– sběr odpadu
• Zvířata z blízka - SVČ minizoo	– seznámení s chovanými zvířaty v minizoo
• Velká cena zoo - ZOO Ostrava	– soutěž pořádaná ZOO Ostrava

- **Biologická olympiáda - SVČ Opava**
 - biologická vědomostní soutěž
- **Pěstování rostlin - zahradnictví Otice**
 - pěstování a péče o rostliny
- **Biologická olympiáda - SVČ Opava**
 - biologická vědomostní soutěž
- **Už ani sousto nazmar! - Obecní dům**
 - edukace k výstavě Zachraň jídlo
- **Den mlád'at - Školní statek Opava**
 - výstava mlád'at hospodářských zvířat
- **Exkurze - přírodní rezervace Hvozdnice**
 - rostliny lužního lesa
- **Den Země - náměstí Osvoboditelů**
 - hravé aktivity zaměřené na přírodu
- **Oceány - Unisféra - Slezská univerzita**
 - 3D projekce - život v oceánech
- **S Ondrášovkou do škol - Raduň**
 - terénní cvičení na Raduni
- **Geologické kladívko - VŠB Ostrava**
 - soutěže s geovědní tematikou
- **Zachraň jídlo - Dům umění**
 - interaktivní výstava
- **Vesmír - Planetárium Ostrava**
 - projekce - vesmír
- **Vitaminátor**
 - přednáška - zdravá výživa
- **Vesmír - Unisféra - Slezská univerzita**
 - 3D projekce - vesmír
- **Dravci - školní družina**
 - ukázka dravých ptáků
- **Cizokrajná a domácí vegetace - oranžerie Raduň**
 - edukační program



ŽÁK ROKU

ZŠ Vrchní zvolila za nejlepšího žáka školy za školní rok 2021/2022 Tomáše Kubitu. Tomáš je svědomitý žák, který po celou dobu školní docházky dosahuje výborného prospěchu. Má smysl pro odpovědnost, je aktivní a vždy je připraven vyjít vstříc spolužákům i vyučujícím. Největších úspěchů dosahuje ve sportu. Školu několikrát úspěšně reprezentoval v atletice, gymnastice, přespolním běhu, kde vždy figuroval na medailových umístěních v okrese. V gymnastice dokonce dosáhl na druhé místo v krajském kole.

Jeho hlavní disciplínou je však slalom na divoké vodě. Mezi jeho největší úspěchy patří titul mistra republiky v kategorii K2, nebo bronzová medaile z Olympiády dětí a mládeže v kategorii C1.

Ačkoliv se Tomáš věnuje převážně sportu, školu reprezentoval, díky svému zájmu o moderní historii, v okresním kole dějepisné olympiády. Aktivně se účastnil také mezinárodního projektu v rámci programu Erasmus.



Předávání ocenění na opavské radnici



Jan Hrabica – Ámos sympatřák 2023

Zlatý Ámos 2023



Učitel ZŠ Vrchní Jan Hrabica ovládl krajské kolo celostátní ankety „Zlatý Ámos“. V celostátním kole této soutěže mu k vítězství, za velké podpory žáků naší školy, kteří ho do této soutěže přihlásili, chyběl jen kousek. Nakonec obsadil krásné druhé místo a navíc byl zvolen nejsympatičtějším učitelem České republiky

Část II.
Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje
 (v souladu se zápisem ve školském rejstříku)

Základní vzdělávání	Školní vzdělávací program „Učíme pro život „
----------------------------	---

Část III.
Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Zaměstnanci školy	Počet fyzických osob	Z toho kvalifikovaní	Přepočtený evidenční počet
Pedagogičtí zaměstnanci	53	51	48,6089
Nepedagogičtí zaměstnanci	12	12	9,8336
z toho zaměstnanci výdejny stravy	6	6	2,6488

(škola vyplní podle čtvrtletního výkazu P1-04 k 30. 6. 2023)

Přehled zaměstnanců 2022/2023				
<i>Pedagogičtí pracovníci</i>				
poř.č.	jméno	funkce	přehled předmětů	třídnictví
1.	Mgr. Podzemný Roman	ředitel	Z,SV,TV	
2.	Mgr. Seidlová Danuše	zástupce ředitele	F	
3.	Mgr. Onderková Hana	zástupce ředitele	TV, OV	
4.	Mgr. Burkartová Karin	výchovný poradce	AJ,Z,RJ	
5.	Mgr. Šimečková Eva	speciální pedagog	SPP	
6.	Mgr. Monika Gracová	učitelka	1. st.	I.A
7.	Mgr. Vaculová Kateřina	učitelka	1. st.	I.B
8.	Mgr. Krausová Marcela	učitelka	1. st.	II.A
9.	Mgr. Widláková Kateřina	učitelka	1. st.	II.B
10.	Mgr. Pospíšilová Monika	učitelka	1. st.	III.A
11.	Mgr. Dubovanová Lucie	učitelka	1. st.	III.B
12.	Mgr. Krajíčková Veronika	učitelka	1. st.	IV.A
13.	Mgr. Sniegoňová Simona	učitelka	1. st.	IV.B
14.	Mgr. Smolková Markéta	učitelka	1. st.	V.A
15.	Mgr. Quis Kamil	učitel	1. st., I	V.B
16.	Mgr. Prusková Marie	učitelka	ČJ,D	VI.A
17.	Mgr. Hrabica Jan	učitel	PŘ,CH,TV,SV	VI.B
18.	Mgr. Nohálová Hana	učitelka	ČJ,NJ	VII.A
19.	Ing. Minks Ivo	správce ICT, učitel	M,F,I	VII.B

20.	Mgr. Večerková Martina	učitelka	NJ,AJ,RV	VIII.A
21.	Mgr. Gallo Martina	učitelka	TV, PČ, Z	VIII.B
22.	Mgr. Havránková Renata	metodik prevence, učitelka	D,OV,PČ,RV	IX.A
23.	Mgr. Wittassková Gabriela	učitelka	AJ, ZA, OV	IX.B
24.	Mgr. Eschingerová Petra	učitelka	M,NJ	
25.	doc. RNDr. Cencialová Lucie, Ph.D.	učitelka	I	
26.	Mgr. Foltýnová Vendula	učitelka	HV	
27.	Mgr. Gebauer Aleš	učitel	TV,PČ	
28.	Mgr. Hlaváčková Ivetta	učitelka	PČ	
29.	Mgr. Jedličková Ivana	učitelka	ČJ,STP	
30.	PhDr. Kašingová Dana	učitelka	AJ,FJ,RJ	
31.	Mgr. Kramolišová Markéta, Ph.D.	učitelka	NJ,AJ	
32.	Mgr. Páterová Klára	učitelka	PŘ,TV, SV,PČ	
33.	Mgr. Rosa Marek	učitel	M,F,I,PČ	
34.	Mgr. Tošenovská Eva	učitelka	ČJ,VV,VT	
35.	PhDr. Valeček Jan	učitelka	AJ,ŠJ,KAJ	
36.	Mgr. Hudečková Petra	školní psycholog		
37.	Ježková Jana	AP		
38.	Bc. Mičková Lucie	AP		
39.	Stiaková Veronika	AP		
40.	Wernerová Karin	AP		
41.	Vašíčková Eva	vychovatelka, učitelka	TV	4.odd. ŠD
42.	Matýsková Vlasta	vedoucí školního klubu, učitelka	PČ,TV	školní klub
43.	Kolářová Zdeňka	vychovatelka		7.odd. ŠD
44.	Blaháková Libuše	vychovatelka		8.odd. ŠD
45.	Milanová Kateřina	vychovatelka		2.odd. ŠD
46.	Vaňková Bronislava	vychovatelka		5.odd. ŠD
47.	Bendíková Žaneta	AP, vychovatelka		3.odd. ŠD
48.	Bc. Hřivnacká Naděžda	vedoucí vychovatelka		1.odd. ŠD
49.	Valentová Natálie	AP, vychovatelka		6. odd ŠD
50.	Cacková Markéta	AP		
51.	Šafarčíková Andrea	AP		
52.	Mgr. Pešatová Helena	učitelka náboženství	náboženství	
53.	Kinash Vladyslav	ukrajinský asistent		

Nepedagogičtí pracovníci				
54.	Reichlová Jana	hospodářka		
55.	Šustková Lenka	hospodářka		
56.	Kopišová Monika	školnice		
57.	Darmovzalová Ivana	uklízečka		
58.	Janků Jaroslava	výdej stravy, uklízečka		
59.	Masnicová Martina	uklízečka		
60.	Martínková Marta	výdej stravy, uklízečka		
61.	Pokorová Jarmila	výdej stravy		
62.	Kamrádková Petra	výdej stravy, uklízečka		
63.	Matýsková Kamila	uklízečka		
64.	Fenclová Jitka	výdej stravy, uklízečka		
65.	Friedlová Monika	výdej stravy, uklízečka		

Část IV.

Údaje o zápisu k povinné školní docházce.

a) Základní škola

Kapacita školy	Počet 1. tříd k 1. 9. 2022	Počet zapsaných žáků	Z toho počet žáků nepatřících do spádového obvodu školy	Počet přijatých žáků	Počet 1. tříd k 1. 9. 2023
620	2	82	1	59	2

Část V.

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

a) Prospěch žáků na základní škole

Ročník	Počet žáků	Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo
1.	55	55	0	0
2.	50	48	1	0
3.	57	50	7	0
4.	55	37	17	1
5.	55	49	6	0
Celkem za 1. st.	272	239	31	1
6.	52	39	13	0
7.	59	31	28	0
8.	59	36	23	0
9.	60	35	25	0
Celkem za 2. st.	230	141	89	0

b) Rozmístění žáků 9. tříd ZŠ

Druh oboru vzdělávání (§ 58 školského zákona)	Konečný stav rozmístění žáků
Gymnázia	18
Střední vzdělání s maturitní zkouškou	32
Střední vzdělání	0
Střední vzdělání s výučním listem	10
Neumístěno	0
Počet žáků 9. tříd celkem	60

c) Počet žáků se sníženou známkou z chování

Stupeň chování	Počet žáků	Procento z celkového počtu žáků
2.	1	0,2
3.	0	0

d) Celkový počet neomluvených hodin

Počet žáků	Celkem hodin	Průměr na 1 žáka
2	18	0,015

Část VI.

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikové chování a zajištění podpory dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové příprava

Činnost na úseku prevence kriminality a protidrogové prevence	Počet akcí	Počet zúčastněných	
		žáků	pedagogů
Přednášky	33	1900 *	40
Pobytové semináře pedagogů	2	0	2
Adaptační pobyty žáků	2	50	7
Akce v rámci volného času	10	250	56 *
Práce se třídami	2	56	4
Vypsát další:			
charitativní sbírky	1	500	50

* žáci a učitelé se opakovaně účastní jednotlivých akcí

Část VII.

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků

Typ školení	Počet účastníků
Amos- živá abeceda	1
Práce s daty, zákl. informatiky II. Stupeň	1
Den pro výchovné poradce ZŠ	1
Praktické aktivity do výuky PŘ.	1
Odpadový žebříček	1
Informační systémy pro II. Stupeň ZŠ	1
Digitální technologie pro II. Stupeň ZŠ	1
Kybernetická bezpečnost a prevence	1
Jak na aktivizaci žáků?	2
Jak motivovat žáka?	1
Zážitkové hry v přírodě pro děti	1
Manipulace ve školní praxi	1
Digitální technologie pro I. Stupeň ZŠ	1
Teaching grammar creatively	1
U kulatého stolu - metodická setkání	1
Badatelská výuka ve vzdělání o minulosti	1
Matematika a její aplikace - 2. stupeň ZŠ	2
Praktické aktivity do výuky přírodovědných předmětů	2
Vlastivěda činnostně - 4. ročník	2
Storytelling - aneb "řekni to příběhem!	1
Komunikace 21. století. Za vším hledej světlo	2
Školy a virtuální realita	1
Slovní úlohy a hlavolamy v hodinách matematiky	2
Využití interaktivních prvků ve výuce	2
Hodnocení a klasifikace ukrajinských žáků	1
Storytelling - aneb "řekni to příběhem! - 2	3
Storytelling - aneb "řekni to příběhem! - 3	3
Storytelling - aneb "řekni to příběhem! - 4	3
Čtenářská gramotnost	1
Práce s dítětem s projevy náročného chování	1
Čtenářská gramotnost pro 1. stupeň	2
Hudební výchova s Danielou Taylor	1
Knihovnička ke slabikáři	1
Profesní příprava zástupců ředitele	1
Principy rozpisu rozpočtu přímých výdajů na rok 2023	1
Badatelský pohled na běžné kuchyňské úkony	1
Jsme jeden tým (pro vedoucí pracovníky)	1
Občanská výchova s Robertem Čapkem	1
3D tisk	1

Markétina dopravní výchova	1
Prožitkové aktivity jako podpora učení v hetero. Třídě	2
Jak nalákat žáky k četbě textu	1
Workshop - učit dějiny jinak?	1
Kybernetická bezpečnost a prevence	1
Stavíme telefon	1
Hravě v hlavě	1
Bez slovíček si nepošprechtíme	1
Závěrečné setkání Dějepis +	1
WIN - WIN metody: MS Teams velký pomocník do hodin...	1
Školení FIE	1
Dvoudenní setkání metodiků podpůrných a met. Skupin	1
Cvičení pro lepší učení	1
Přednáška - omamné a návykové látky šířené mezi děti	35
Kontrolní a hospitační činnost ředitele	1

Část VIII.

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

a) Akce organizované školou

Akce organizované školou	Obsahová náplň a cíle vzdělávacího procesu	Počet zúčastněných na vzdělávání		
		žáků (dětí)	pedagogů	ostatních
Ivk 1. - 2 třídy Visalaje	lyž. výcvik – přednáška, CHKO MS Beskydy	40	5	-
Ivk 3.- 4..ročník Karlov pod Pradědem	lyž. výcvik – přednášky horská služba, CHKO Jeseníky	45	6	-
Ivk 7. ročník Karlov pod Pradědem	lyž. výcvik – přednášky horská služba,	56	5	1
Ivk 8.- 9. ročník Dolní Morava	lyž. výcvik – přednášky horská služba,	56	6	1
Lyžařsko poznávací kurz Korutany	návštěva – Salzburg , Melk, Lienz, škola Obervelach Horská střediska Molltaler gletcher , Sillian, Matrei	39	4	15
Lyžařské závody O pohár primátora města Opavy	školní závody okres Opava	190	25	50
Ivk 5.- 6.ročník Karlov pod Pradědem	pobyt s EVVO programem	50	5	1

Zeměpisná Exkurze pro žáky 9.r. ČR , SR	exkurze Z, Př. – podpora výuky	55	3	2
Kurz horské cyklistiky – Jeseníky	horká cyklistika , údržba kol	47	6	1
Výměnný pobyt Bamberg - Německo	návštěva partnerské školy	12	2	-
Soustředění pěveckého sboru - Hukvaldy	soustředění	16	2	-
Škola v přírodě 1.ročník Visalaje	výuka , ozdravný pobyt, exkurze	37	5	-
Škola v přírodě 2.ročník Visalaje	výuka , ozdravný pobyt, exkurze	39	5	-
Škola v přírodě 3. a 5 ročník Karlov p. Pradědem	výuka , ozdravný pobyt, ,exkurze	57	7	-
Škola v přírodě 4. a 5 ročník Guntramovice	výuka , ozdravný pobyt, exkurze	57	7	-
Letní sportovně - zážitkový tábor	tábor ve spolupráci školy a sportovního klubu	55	6	5
Školní atletické přebory 2.stup.	atletické závody pro 2. stupeň – Tyršův stadion	220	15	-
Školní atletické přebory 1. stupeň	atletické závody pro 1. stupeň – Hřiště Sokol Kateřinky	210	10	4
Letní gymnastické soustředění	sportovní soustředění ve spolupráci se sportovním klubem	50	5	8
Den matek	pásma kulturních a sportovních vystoupení ke dni matek	60	10	200
Branný den	den s brannou tematikou ve spolupráci s HZS, policií ČR	500	30	10
Soutěž v aerobiku školních družin	aerobic	120	4	-
Vodácký výcvik	akce na slalomovém kanále v Opavě + splutí řeky Opavy	35	3	4
Drakiáda	soutěž v tvorbě a pouštění draků	80	4	-
Okrskové kolo ve volejbale	postupová soutěž pro opavské školy	40	4	-
Okresní kolo – sportovní gymnastika	školy okresu Opava	150	10	6
Sobotní školičky pro předškoláky	3. sobotní akce pro nastávající prvňáčky a jejich rodiče	120	10	100
Velikonoční jarmark	dílničky s velikonoční tematikou pro rodiče a děti	100	20	100
Koloběžkové závody školních družin	soutěž dětí 1. stupně pro ŠD okresu Opava	90	5	-
Turnaj ve florbale 1.tříd	soutěž dětí 1. stupně pro ŠD okresu Opava	50	8	-

Okrskové kolo ve florbale	postupová soutěž pro Opavské školy	40	5	-
Funny Englisch day	soutěž v anglickém jazyce pro 1. stupeň škol Opavského okresu	80	12	-
Team gym – trio	okresní kolo gym. závodů	42	5	30
Vánoční Aerobic	okresní kolo závodů Opavské školy	70	4	30
Slavnostní přijímání prvňáčků	vítání prvňáčků	54	10	100
Slavnostní rozloučení s žáky 9. tříd	předávání posledního vysvědčení, kulturní program pro rodiče	61	20	100
Školní výlety 6. – 8. tříd	výlety , exkurze	150	12	-
Pravidelné cyklo – výjezdy školy a ŠD	odpolední cyklistické výjezdy v Okolí Opavy	40	4	-
Divadelní lízátko	divadelní představení v Loutkovém divadle	15	2	-
Vánoční Vídeň	exkurze, výukový program	50	4	3

b) Účast na dalších akcích

Akce pro třídní kolektivy podporující výuku:

- Knihovnické lekce – spolupráce s Knihovnou Petra Bezruče
- Lovci perel – projekt knihovny v Kateřinkách
- Listonoš vítr – edukační program
- Edukační programy zámku Raduň – Vánoce, Velikonoce – zvyky a tradice
- Divadelní představení – Mrazík – 1.stupeň
- Divadelní představení – Jako Břitva – 2.stupeň
- Divadelní představení – Robot Radius
- Výchovní koncert – 1. a 2. stupeň – polarizace vážné hudby
- Výchovní koncert – 2.stupeň - hudební styly
- Stučkonoska modrá - recitační soutěž
- Lesewettbewerb – recitační soutěž
- Velikonoce na zámku v Raduni
- Unisféra Slezské university – interaktivní programy, planetárium
- Cesta města – animační program OKO
- Cesta dějinami města – animační program OKO
- Planetárium Ostrava – pravidelné návštěvy planetária
- Domáci mazlíčci – mini zoo při SVC
- Opava Den stromů – stánek na akci města Opavy
- Sadařova stezka – spolupráce s firmou Vitaminátor
- Sazení stromů
- Po stopách válečných letců opavskou přírodou
- Beseda o Japonsku

- Den dětí na Střední hotelové škole v Opavě
- Tvorba dekorací pro seniory z Domova sv. Kateřiny
- Projektový den 1. pomoci
- Projektový den EVVO
- JoyRun
- Halloweenský den
- Návštěvy dopravních hřišť – 3. a 4. ročníky - M. Hoštice, Opava
- Divadelní představení v Domově sv. Kateřiny
- Koncert školního sboru – Alzheimer centrum Kateřinky, Domov důchodců
- Návštěva senátu
- Wolfram – branná soutěž
- Svět techniky Dolní Vítkovice – výukové programy a exkurze
- Landek – výchovná exkurze
- Chemie na hradě – vzdělávací program Ostrava
- Zlatý Ámos
- Přednáška o AIDS
- Beseda s PČR – právní zodpovědnost, nebezpečnost užívání návykových a omamných látek
- Legio vlak – výchovně vzdělávací program
- Preventivní program – Hygiena rukou
- Hepl 3P – preventivní program na SGO
- Emise – projekt s SGO
- Veletrh povolání
- Profesně zaměřené exkurze – návštěvy a exkurze opavských podniků a středních odborných škol
- Magická Senegal – výchovně vzdělávací program
- Dravci – přírodovědně vzdělávací program
- Uklid'te Opavu
- Energetická gramotnost – vzdělávací program
- Projektový den – technická zručnost I a technická zručnost II.
- Testování tělesné zdatnosti 3. a 7. tříd
- Olympijský víceboj
- Peace run

c) Aktivity školy ve spolupráci se zahraniční školou

Projekt Erasmus – Echre – zakončení projektu – Turecko, Rumunsko, Itálie

Team Spirit -	říjen - návštěva partnerské školy Bodrum- Turecko
	březen – návštěva partnerských škol Opava - ČR
	květen - schůzka managementu – Soluň - Řecko

Výměnný pobyt žáků v družební škole v Bambergu

- d) Účast na olympiádách a soutěžích
 Viz : Příloha č.1 – sportovní soutěže
 Příloha č.2 – ostatní soutěže

e) **Získání mimorozpočtových zdrojů pro školu:**

	Mimorozpočtové zdroje	Finanční prostředky v Kč	
		celkem	využité
poskytnuté granty	Erasmus I + II, Šablony III + OP JAK	6180755,-	2437117,-
sponzoři	FROS ZPS s.r.o., Jan Pospíšil, SMO, AGROPROGRES Kateřinky	100022,08	100022,08
ostatní			

Část IX.

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Škola uvede, zda byla ve škole v daném školním roce provedena inspekce ČŠI či jiná kontrolní činnost **včetně závěrečného hodnocení.**

- a) inspekční činnost provedena ČŠI
- b) kontrolní činnost provedena ČŠI
- c) kontrola provedena odborem kontroly MMO
- d) kontrola provedena KÚ MSK
- e) další kontroly - viz příloha č.3

Část X.
Základní údaje o hospodaření školy za rok 2022

a) Základní údaje o hospodaření školy s finančními prostředky ze státního rozpočtu

Organizace: Základní škola Opava, Vrchní 19 - příspěvková organizace						List č.2
IČ: 70999325						
Údaje o finančním vypořádání dotací poskytnutých ze státního rozpočtu v roce 2022						
ČÁST A. Finanční vypořádání dotací a návratných finančních výpomocí s výjimkou dotací na programové financování, na projekty výzkumu, vývoje a inovací						
						v Kč
Účelový znak	Ukazatel	Poskytnuto k 31. 12. 2022	Vráceno v průběhu roku zpět na účet kraje	Skutečně čerpáno k 31. 12. 2022	Skutečně použito k 31. 12. 2022	Předepsaná výše vratky dotace a návratné finanční výpomoci při finančním vypořádání
a	b	c	d	1 = c - d	2	3 = 1 - 2
	Neinvestiční dotace celkem	43 762 450,00	0,00	43 762 450,00	43 741 193,72	21 256,28
	v tom:					
	Přímé náklady na vzdělávání (NIV celkem)	43 198 850,00	0,00	43 198 850,00	43 177 593,72	21 256,28
	z toho:					
33353	a) platy zaměstnanců	31 181 137,00		31 181 137,00	31 165 485,00	15 652,00
	b) OON zaměstnanců	89 400,00		89 400,00	89 400,00	0,00
	c) ostatní (pojistné + FKSP + ONIV)	11 928 313,00		11 928 313,00	11 922 708,72	5 604,28
33083	Výdaje spojené s epidemií COVID-19 (výdaje spojené s činností škol – mimořádná opatření) - RT-PCR testování (květen-červen)	563 600,00		563 600,00	563 600,00	0,00
Tabulka č. 1 vychází z přílohy č. 3 část A. k vyhlášce č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy						
Vysvětlivky:						
sloupec c) - uvádí se výše dotace převedené poskytovatelem na účet příjemce do 31. 12. 2022						
sloupec d) - vyplňuje se, pokud příjemce provedl vratku dotace, případně její části již v průběhu roku, za který se provádí finanční vypořádání, zpět na účet kraje						
sloupec 1 - uvádí se finanční prostředky poskytnuté k 31. 12. 2022 příjemci snížené o vratky provedené v průběhu roku na účet kraje; rovná se sloupec c) mínus sloupec d)						
sloupec 2 - uvádí se výše skutečně použitých prostředků příjemcem z poskytnuté dotace k 31. 12. 2022						
sloupec 3 - uvádí se vratka dotace při finančním vypořádání; rovná se sloupec 1 mínus sloupec 2						
Ředitel:	Mgr. Roman Podzemný					
Dne:	09.03.2023			Razítko a podpis ředitele org.		

Základní údaje o hospodaření školy, školského zařízení za rok 2022	List č.3
---	----------

Název a adresa školy, školského zařízení:			
Základní škola Opava, Vrchní 19 - příspěvková organizace			
Dotace na projekty spolufinancované z rozpočtu Evropské unie	v Kč, na 2 des. místa		

Účelový znak	Ukazatel	Poskytnuto celkem do 31.12.2022	Vráceno v průběhu roku zpět na účet poskytovatele (informativní)	Skutečně použito celkem do 31.12.2022	Vratka dotace při finančním vypořádání
33063	Šablony II - školní asistent, spec. pedagog, psycholog	2 252 289		2 234 070	18 219
33063	Šablony III - speciální pedagog, psycholog	933 177		721 971	

Zaměstnanci za IČ	Limit počtu zaměstnanců	Průměrný přepočtený počet k 31.12.2022 (stat.v. P1-04)
Zaměstnanci celkem ze státního rozpočtu vč. ESF	57,0804	57,0804
z toho: pedagogičtí pracovníci	x	47,125
nepedagogičtí pracovníci	x	9,955

Zpracoval: Jana Reichlová
 Ředitel: Mgr. Roman Podzemný
 Dne: 09.03.2023

Razítko a podpis ředitele org.

b) Hospodaření školy s finančními prostředky zřizovatele

List č. 4 náklady, List č. 5 výnosy, List č. 6 hospodaření školy s finančními prostředky

Hospodaření školy s finančními prostředky zřizovatele

List č. 4

Název a adresa školy, školského zařízení Základní škola Opava, Vrchní 19 - příspěvková organizace

Náklady v roce 2022 (v tis. Kč, na dvě des. místa)

Účet - položky	Hlavní činnost						Doplňková činnost	
	Plán 2022	Navýšení- snížení finan. plánu 2022	Přesuny finančních prostředků mezi položkami	Celkem upravený finanční plán (FP) 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)	Skutečnost k plánu 2022 v %	Plán 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)
a	b	c	d	f	g	h	j	k
501 Spotřeba materiálu	293,51	0,00	110,75	404,26	404,26	137,73	3,75	15,94
v tom - potraviny			0,00	0,00				
- prádlo, oděv, obuv	5,00		-3,43	1,57	1,57	31,40		
- knihy, učební pomůcky	80,00		81,20	161,20	161,20	201,50		
- drobný hmot. majetek	70,00		-37,97	32,03	32,03	45,76		
- spotřeba materiálů ostatní	133,51		65,29	198,80	198,80	148,90	3,75	15,94
- ostatní (léky - zdravotn. materiál)	5,00		5,66	10,66	10,66	213,20		
502 Spotřeba energie	854,40	411,14	-11,34	1254,20	1254,20	146,79	38,47	58,92
v tom - spotřeba vody	110,00		-11,26	98,74	98,74	89,76	21,11	33,46
- ÚT a ohřev vody			0,00	0,00				
- spotřeba plynu	420,80	339,51	0,00	760,31	760,31	180,68	7,04	9,80
- spotřeba el. energie	323,10	71,63	0,00	394,73	394,73	122,17	10,32	15,66
- pohonné hmoty a maziva	0,50		-0,08	0,42	0,42	84,00		
- ostatní (Specifikovat)			0,00	0,00				
511 Opravy a udržování	678,15	243,87	-387,51	534,51	534,51	78,82		
512 Cestovné	40,00		18,93	58,93	58,93	147,33		
513 Náklady na reprezentaci	10,00		-8,06	1,94	1,94	19,40		
518 Ostatní služby	768,36	-57,24	-77,17	633,95	633,95	82,51	0,00	25,50
v tom - služby poštovní	3,00		-1,88	1,12	1,12	37,33		
- služby telekom. a radiokom.	31,00		-4,32	26,68	26,68	86,06		
- nájemné			0,00	0,00				
- konzult., porad. a právní	6,00		4,46	10,46	10,46	174,33		
- školení a vzdělávání			0,00	0,00				
- nákup služeb ostatní	221,02		-24,22	196,80	196,80	89,04		25,50
- programové vybavení (DDNM)	50,00		-46,27	3,73	3,73	7,46		
- výměna písku - otevřená zahrady	3,00		-3,00	0,00	0,00	0,00		
- internet	8,00		-0,44	7,56	7,56	94,50		
- správa sítě	47,20		0,00	47,20	47,20	100,00		
- bankovní poplatky	1,50		-1,50	0,00	0,00	0,00		
- ostatní - doprava hala	15,00	-15,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
- PV	154,64	-24,24	0,00	130,40	130,40	84,32		
- LV	228,00	-18,00	0,00	210,00	210,00	92,11		
521 Mzdové náklady (platy, OPPP)	89,09	0,00	-54,27	34,82	34,82	39,08	0,00	13,34
v tom - platy zaměstnanců	3,00		-3,00	0,00	0,00	0,00		13,34
- platy, OPPP (zam.-zahrady, hřiště)	86,09		-51,27	34,82	34,82	40,45		
524 Zákonné soc. pojištění (zdrav., soc.)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	4,51
v tom - soc., zdrav. poj. zaměstnanců			0,00	0,00	0,00			4,51
- soc. a zdrav.(zam.-zahrady, hřiště)			0,00	0,00	0,00			
525 Jiné sociální pojištění			0,26	0,26	0,26			
527 Zák. soc. náklady (příděl do FKSP)	20,00	0,00	9,34	29,34	29,34	146,70	0,00	0,27
v tom - FKSP zaměstnanců			0,00	0,00	0,00			0,27
- FKSP (zam.-zahrady, hřiště)			0,00	0,00	0,00			
- školení a vzdělávání	20,00		9,34	29,34	29,34	146,70		
- ostatní			0,00	0,00	0,00			
528 Jiné sociální náklady			0,00	0,00	0,00			
538 Jiné daně a poplatky (kolky)			0,00	0,00	0,00			
549 Ostatní náklady z činnosti	28,98	0,00	-14,98	14,00	14,00	48,31	0,00	0,00
v tom - pojištění (majetku, úrazové)	28,98		-14,98	14,00	14,00	48,31		
- ostatní			0,00	0,00	0,00			
551 Odpisy dlouhodobého majetku	494,22	-5,18	0,00	489,04	489,04	98,95	2,81	6,98
558 Náklady z DDNM a DDHM	180,00		-110,33	69,67	69,67	38,71		
Ostatní nejménované položky	1990,29	-193,89	839,02	2635,42	2635,42	132,41	0,00	0,00
v tom:			0,00	0,00				
518 - náklady na ÚP - ERASMUS I	564,00		203,97	767,97	767,97	136,16		
518 - náklady na ÚP - Šablony II	373,11		-151,36	221,75	221,75	59,43		
518 - náklady na ÚP - SFŽP	200,00		200,00	400,00	400,00	200,00		
518 - náklady na ÚP - ERASMUS II			308,53	308,53	308,53			
518 - náklady na ÚP - Šablony III	783,18		-227,44	555,74	555,74	70,96		
vodní audit - zpracování + dodávka	0,00	57,31	0,00	57,31	57,31			
snížení příspěvku na provoz		-251,20	251,20	0,00	0,00			
518 - nájemné ELI M	70,00		10,00	80,00	80,00	114,29		
563 - kurzové rozdíly ERASMUS			88,37	88,37	88,37			
DARY			155,75	155,75	155,75			
542 - jiné pokuty a penále			0,00	0,00	0,00			
nedočerpání v položkách celkem				0,00				
Náklady celkem	5447,00	398,70	-314,64	6160,34	6160,34	113,10	45,03	125,46

Zpracoval: Jana Reichlová

Ředitel: Mgr. Roman Podzemný

Dne: 09.03.2023

Razítko a podpis ředitele org.

Hospodaření školy s finančními prostředky zřizovatele							List č.5	
Název a adresa školy, školského zařízení:			Základní škola Opava, Vrchní 19 - příspěvková organizace					
Výnosy v roce 2022 (v tis. Kč, na dvě des. místa)								
Výnosy	Hlavní činnost						Doplňková činnost	
	Plán 2022	Úpravy finančního plánu	Přesuny finančních prostředků mezi položkami	Celkem upravený finanční plán (FP) 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)	Skutečnost k plánu 2022 v %	Plán 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)
a	b	c	d	f	g	h	j	k
Příjmy ze školného	193,00		-1,08	191,92	191,92	99,44		
Příjmy ze stravného			0,00	0,00				
Úroky	2,00		-0,55	1,45	1,45	72,50		
Použití rezervního fondu do výnosů	5,00		5,66	10,66	10,66	213,20		
Použití fondu investic do výnosů	290,00	238,60	-220,05	308,55	308,55	106,40		
Použití fondu odměn do výnosů	3,00		-3,00	0,00		0,00		
Ostatní příjmy z vlastní činnosti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		75,04	146,10
v tom:			0,00	0,00				
- poplatky za služby			0,00	0,00			75,04	130,67
- pronájmy TV			0,00	0,00				15,43
- odprodej obědů			0,00	0,00				
			0,00	0,00				
			0,00	0,00				
Ostatní příjmy z jiných zdrojů	1920,29	0,00	533,66	2453,95	2453,95	127,79	0,00	0,00
v tom:			0,00	0,00				
ERASMUS I	564,00		203,97	767,97	767,97	136,16		
Šablony II	373,11		-151,36	221,75	221,75	59,43		
Šablony III	783,18		-227,44	555,74	555,74	70,96		
SFŽP	200,00		200,00	400,00	400,00	200,00		
ERASMUS II			308,53	308,53	308,53			
Erasmus kurzové zisky			44,21	44,21	44,21			
			0,00	0,00				
DARÝ			155,75	155,75	155,75			
Výnosy celkem	2413,29	238,60	314,64	2966,53	2966,53	122,92	75,04	146,10
NÁKLADY CELKEM	Hlavní činnost						Doplňková činnost	
	Plán 2022	Navýšení - snížení finan. plánu 2022 zřiz.	Přesuny finančních prostředků mezi položkami	Celkem upravený finanční plán (FP) 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)	Skutečnost k plánu 2022 v %	Plán 2022	Skutečnost k 31.12.2022 (závěrka)
	5447,00	398,70	314,64	6160,34	6160,34	113,10	45,03	125,46
ROZDÍL (náklady minus výnosy - HČ)	Hlavní činnost						Doplňková činnost	
	Plán 2022			Celkem upravený finanční plán (FP) 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)	Skutečnost k plánu 2022 v %	Plán 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)
	3 033,80		0,00	3193,81	3193,81	105,27	30,01	20,64
				HČ-dotace od zřizov.	HČ-dotace od zřizov.	0,00		Zisk z DČ
						Zisk z HČ		
Vypsát ostatní nejmenované položky z nákladů (finanční prostředky z jiných zdrojů-dotace, projekty, příspěvky z městských částí...)	Hlavní činnost							
	Plán 2022	Navýšení finančního plánu 2022 zřiz.		Celkem upravený finanční plán (FP) 2022	Skutečnost k 31.12. 2022 (závěrka)	Skutečnost k plánu 2022 v %		
518 - náklady na ÚP - ERASMUS I	564,00			203,97	767,97	136,16		
518 - náklady na ÚP - Šablony II	373,11			-151,36	221,75	59,432875		
518 - náklady na ÚP - SFŽP	200,00			200,00	400,00	200		
518 - náklady na ÚP - Šablony III	783,18			-227,43	555,75	70,960699		
518 - náklady na ÚP - ERASMUS II				308,53	308,53			
Celkem	1 920,29	0,00	0,00	333,71	2254,00	117,3781		
Finanční prostředky z jiných zdrojů zaúčtovat do nákladů i výnosů.								
Zpracoval:	Jana Reichlová							
Ředitel:	Mgr. Roman Podzemný							
Dne:	09.03.2023							
razítko a podpis ředitele org.								

Název a adresa školy, školského zařízení: Základní škola Opava, Vrchní 19 - příspěvková organizace

Upravený hospodářský výsledek	
Hospodářský výsledek	v Kč, na 2 des. místa
- z hlavní činnosti	0,00
- z doplňkové činnosti	20 644,87
Celkem k 31.12.2022 před zdaněním	20 644,87
Předpokládané zdanění celkem	0,00
Celkem po zdanění (zisk+, ztráta-)	20 644,87
Položky upravující hosp. výsledek celkem (+,-)	
Upravený hosp. výsledek (zisk+, ztráta-)	20 644,87
Transfer	179 387,58
Upravený hosp. výsledek včetně transferu	200 032,45

Vyjádření ředitele školy, šk. zařízení k hospodářskému výsledku (zisku nad 5 tis. Kč, ztrátě) z HČ:

Zdůvodnění:

Průměrná výše provozních prostředků na jednoho žáka (dítě) v roce 2022 za IČ (v Kč)

Ukazatel	v plné výši
Upravený příspěv. na provoz (PP) skutečnost od zřizovatele celkem na rok 2022	3 193 810
Průměr žáků (dětí) v kal. roce 2022	487
Průměr PP na jednoho žáka (dítě)	6 558

Hospodaření s fondy organizace (v Kč, na dvě des. místa)

Ukazatel	Stav k 31.12.2022	Návrh na přiděl ze ZHV 2022	Návrh na převod v roce 2022	Současný aktuální stav k datu zpracování
Rezervní fond	298 965,05	20 644,87	0,00	58 166,86
Fond odměn	10,00	0,00	0,00	10,00
Fond investic	722 451,57	0,00	0,00	805 119,57
Převod z rezervního do investičního fondu	x	x	0,00	x

V případě nekrytí peněžních fondů finančními prostředky uveďte důvod a navržené opatření k jeho odstranění.

Převod do fondu odměn (za předpokladu kladného hospodářského výsledku) vyplývá z ustanovení § 32 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Zdůvodnění výše návrhu přidělu do fondu odměn a návrhu na převod z RF do FI:

Zdůvodnění:

Zpracoval: Jana Reichlová

Ředitel: Mgr. Roman Podzemný

Dne: 09.03.2023

Razítko a podpis ředitele org.

c) Péče o majetek svěřený, vlastní a nabytý pro svého zřizovatele

Oprava a údržba	Částka celkem
Oprava venkovního schodiště školy	75.262,--
Instalatérské práce + malířské práce	197.341,-
Revize	29.738,--
Update PC	55.418,--
Ostatní drobné opravy	155.840,--

Investiční akce z vlastních zdrojů	Částka celkem
Výměna osvětlení	528.299,31

Investiční akce ze zdrojů odboru investic MMO	Částka celkem
--	

Část XI.

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Název programu	Způsob zapojení	Počet zúčastněných		
		žáků (děti)	pedagogů	ostatních zam.
OKAP II.	účastníci projektu	150	5	0
Šablony III.	realizace určených aktivit projektem	150	10	2
OP JAK	realizace určených aktivit projektem	0	2	1
Let's sing	realizace projektu společně se Slezským divadlem	15	2	0
Team Spirit - Erasmus	koordinátor projektu	125	10	1

Část XII.

Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Mimoškolní akce pořádané školou (přednášky, kurzy, semináře, ...)	Obsahová náplň a cíle vzdělávacího procesu	Počet zúčastněných na vzdělávání		
		žáků (děti)	pedagogů	ostatních
Přednáška omamné a návykové látky	seznámení s možnostmi dostupnosti omamných látek, jejich užívání dětmi	0	35	30
Klub rodičů	seminář pro rodiče - práce s budoucími prvňáčky	20	2	20
Klub rodičů	přednáška školního psychologa pro rodiče nejmenších dětí – rozvoj samostatnosti, sociálních dovedností dětí, vztahy ve třídě		1	18
Klub rodičů	zásady domácí přípravy, komunikace s dětmi, pochvaly, testy spolupráce rodiny , školy, školního poradenského pracoviště		2 Spec. ped. Školní psych.	20

Část XIII.

Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

	Název projektu	Finanční prostředky v Kč	
		celkem	využité
státní fondy			
programy EU	Erasmus I, Erasmus II, Národní plán obnovy – doučování Šablony III, OP JAK	1599454,- 272760,- 4581301,-	1363301,- 272760,- 1073816,-
projekty KÚ MSK	-		
projekty MŠMT	Ukrajinský asistent pedagoga Digitální učební pomůcky Prevence digitální propasti	235233,- 481000,- 211000,-	213977,- 481000,- 97000,-
jiné projekty	-		

Část XIV.

Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Organizace, s kterou PO spolupracuje (HZS, městská policie, střední školy....)	obsahová náplň a cíle vzdělávacího procesu	Počet zúčastněných žáků (děti)
MMO	účast na akcích pořádaných MMO, účast zástupců MMO na akcích pořádaných ZŠ Vrchní	
SVP	spolupráce škola, rodina , SVP při individuálním řešení výchovných problémů žáků	4
OSPOD Opava	spolupráce škola, rodina , OSPOD při individuálním řešení výchovných problémů žáků	5
PPP Opava	spolupráce s poradnou při individuální práci s žáky s specifickými vzdělávacími potřebami	41
SPC Srdce	spolupráce s poradnou při individuální práci s žáky s specifickými vzdělávacími potřebami	16
Slezská univerzita	smlouva o konání odborných praxí studentů Slezské univerzity	5 studentů
Univerzita Palackého Olomouc	praxe studentů PdF	1 student
SPgŠ Krnov	smlouva o konání odborných praxí studentů SPgŠ Krnov	1 student
Obchodní akademie a střední odborná škola logistická	smlouva o konání odborných praxí studentů OA	2 studenti
Ostravská univerzita	praxe studentů učitelství pro 1. stupeň	6 studentů
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální Ostrava-Mariánské Hory	praxe studentů Sociální práce a sociální pedagogika	1
Soukromá střední škola podnikatelská, s.r.o. Opava	smlouva o konání odborných praxí studentů	1
Map Opavsko	vzdělávací akce pro pedagogy a studenty	2
SVČ	využití minizoo, Loutkového divadla a akcí	200
Slezské divadlo	divadelní představení	500
OKO	vzdělávací programy	270
Knihovna Petra Bezruče	knihovnické lekce	250
SŠT Opava	projekt Minist.pro míst. rozvoj- IROP sdílení dílen a laboratoří + projekt OKAP	120

Úřad práce Opava	spolupráce v oblasti karierního poradenství	60
Sdružení důlních a strojírenských technologií Opava	zajištění možnosti exkurzí v opavských strojírenských podnicích, soutěž“ Opavský průmysl očima dětí“	120
Kafira – org. Pro zrakově postižené	projektový den	86
HZS, PČR	spolupráce na branném dni	500
Kanoe klub Opava	spolupráce na branném dni	300
Charita Opava	návštěva chráněných dílen	60

Zpracoval dne:1. 9.2023

.....
ředitel školy

Výroční zpráva byla projednána pedagogickou radou 1.9.2023 a schválena školskou radou 14.10.2023.